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Y. lllesszen 8085-8s mikroprocesszoron alapuld sinre 2732 tipusu EPROM il
; SKR » Bietve 5565 tipust RAM meméridk

felhaszndldsival memériamodult, mely 4KB EPR( M-ot C5 ot
e e, L ~cFTOUT tartalmaz. (A sin jelei:
RD . WR,IO! M, READY, A15. A0, D7..D0, ( LK, RESET( )

a. Rajzolja fel a memonidk legegyszeribb cimdekodold dramkoret €gy db 74138 felh
- asrnilass
a 0000 - OFFFH, a RAM a 8000H - 9FFFH cimtartomanyokban legyen clérhetd! (2p) S R ACERROM

b. Rajzoljafela READY aramkdrt, ha nem szilkséges W AIT Allapot & memérisk clérés
: 5 énél!

c. Rajzolja fel a memoridk cimdekodolo dramkorét, a szilksCRes helyen 74135 f:!hasmﬂi.:ﬂal ha a RAM
memoéria a S000-FFFFH cimtartomdnyon belill a ki, k2 kapesoléval A
oszthatd kezddcimtdl legyen elérhetd (irhatd olvashatd)! A 1eTVE2Eskor tételezze fol hogy zetben

) ' rends
0000-7FFFH cimtartominyban a fenti EPROM-on kiviill nincs & nem is lesz mis rncm;m (nem I.c!'r.:
cimdekddolas)! (Sp) :

d. Rajzolja fel az ¢l6z6 modul READY dramkorct 7474 felhaszndlisival gy, hogy az EPROM elérésekor 2
WAIT dllapotot, a RAM irdsa/olvasisa-kor | WAIT dllapotot kégenl (4p)

e. Rajzolja fel a meméridk adatbuszmeghajtd dramkorét! Adja Meg & meména dramkorok bekbtését! (3p)

2. Tervezrzen 74LS283 4 bites teljes-Gsszeadd ¢s minimalis kicgészith hildzat felhasznilisival dsszeadd-kivond
egységet, amely 8 biten dbrizolt 2-es komplemens kodi szamok ( X(x7,...x0) & Y(y7,....y0) ) dsszeadisira és
kivondsira alkalmas. A mivelet egy V vezérld bemenet segitsézével dllithaté. A V vezérls bemenet 0 énékénél az
egység a Z kimenetén (Z(z7....,20)) a Z=X+Y, V=] érték esetén Z=X=Y milvelet eredményét szolgiltatja.
a. Rajzolja fel a fenti egység kapesoldsi rajzat! (3p)

b. Tervezze meg a fenti berendezés 18085 sinre illesztett teszteld berendezését 80H béziscimd 8255
felhasznilisival. Az X operandust a 80h, az Y-t a 81h 'O cimre kell kiimi, és az eredmény a Z:82h O
cimrol olvashaté be. A miiveletvégzés vezérlését a 8085 processzor SOD kimenete litja el, SOD=1 esetén
Z=X-Y. SOD=0 esetén Z=X+Y. A SOD kimenet éncke a 8085 SID bemenetén visszaolvashatd. Rajzolja fel a

blokkvézlatot! (A sin: RD,WR, IO/ M, AEN,READY, A15-40,D7.D0,CLK _SID,SOD,RESETOUT )

Ef}‘;aj.ﬁ 4 825555 cimdekbder egységét 74138 felhasznilisivall A tervezés sorin vegye figyclembe, hogy
mis 1/O egységek DMA-val 1s mikadhetnek a rendszerben! (3p)
Rajzolja fel a 8255 bekdtését! (2p)

Rajzolja fel az egység READY logikdjit, amennyiben az cmﬂwmmmmmnﬁw:hdyﬂ

miikddéshez! |
Rajzolja fel 2 Qg’m buszmeghajté dramkdrének (741.5245) vezérlését! (2p)
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| unuwlyn szubrutint ' ' X, C:Y)a
' ] addsub), amel BCrcglmcrhmmx.anhhmsﬂmhl[B
~ ®  SID bemenet akuuilis ﬁtgh mgim ﬁsiz:adja (SID=0), illetve kivonja (SID=1), és az eredményt 3 D

. ) -
Hu--u:: n(ﬁmr(d:d). amely az elozd pontban specifikalt addsub
. regisnerpirban Wvd énékkel ellendrn 3 2 feladatban  definidlt
| Bsszeadisra & kivondsra. A szubrutin az akkumulitorban 0 éréket adjon
-:-_:--L, EﬂMMhMuwﬂr - anvabb
eredménye hibs a legmagasabb helyénckd bit legyen M (32)
eg 2 fo és assembly nyelven ina meg szubn
szubrutinok (addsub, check) felhaszndld
! A szubrutin ténjen ¥

allithatoan, Bk-val maradék nélkil ::
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